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Σήμερα, ημέρα Δευτέρα 25 Ιανουαρίου και ώρα 15:30μμ συνεδρίασε εκτάκτως 

μέσω τηλεδιάσκεψης, το σώμα του Περιφερειακού Συμβουλίου Έρευνας και Καινοτομίας 

,όπως συστάθηκε με την υπ’ αριθμ. 38/30.3.2020 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου 

Δυτικής Ελλάδας, ύστερα από πρόσκληση του Προέδρου κ. Ιωάννη Καλαβρουζιώτη. 

Παρόντες στη συνεδρίαση ήταν οι κάτωθι: 

1. Αντωνοπούλου Ήρα του Νικολάου, Καθηγήτρια Τμήματος Διοικητικής Επιστήμης 

και Τεχνολογίας Πανεπιστημίου Πατρών 

2. Καλαβρουζιώτης Ιωάννης του Κωνσταντίνου, Κοσμήτορας Σχολής Θετικών 

Επιστημών και Τεχνολογίας ΕΑΠ-Καθηγητής Διαχείρισης Υγρών Αποβλήτων στο ΕΑΠ 

3. Κωστόπουλος Βασίλειος του Ευαγγέλου, Καθηγητής- Διευθυντής Εργαστηρίου 

Μηχανικής και Ταλαντώσεων Πανεπιστημίου Πατρών 

4. Λαδικός Δημήτριος του Γεωργίου, Πρόεδρος Ελληνικής Τεχνολογικής Πλατφόρμας 

«FOOD FOR LIFE» 

5. Μιχαλόπουλος Σωτήριος του Μιχαήλ, Ηλεκτρολόγος Μηχανικός και Τεχνολογίας 

Η/Υ 

6. Μπουργανός Βασίλειος του Νικολάου, Διευθυντής Ινστιτούτου Επιστημών Χημικής 

Μηχανικής (ΙΤΕ/ΙΕΧΜΗ) 

7. Παπαγεωργίου Δημήτριος του Αλεξίου, Χημικός Μηχανικός- Δ/ντης Εργοστασίου 

Δρεπάνου της «ΤΙΤΑΝ Α.Ε.» 

8. Σπυριδωνίδης Αλέξανδρος του Γεωργίου, Καθηγητής Τμήματος Ιατρικής 

Πανεπιστημίου Πατρών. 

 

 

Από την Συνεδρίαση απουσίαζε δικαιολογημένα ο κ.  Πραπόπουλος Μάριος του Γεωργίου, 

Διευθύνων Σύμβουλος της εταιρείας «Πραπόπουλος Αφοί ΑΕ», η κα Σαρμά Αλεξάνδρα του 

Θεοδώρου, Γενική Διευθύντρια της «Orange Grove» και ο κ. Σερπάνος Δημήτριος του 

Νικολάου, Διευθυντής ΙΝΒΙΣ- Καθηγητής Τμήματος Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και 

Τεχνολογίας Υπολογιστών 

 

 

Εκ μέρους της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας συμμετείχε ο Αντιπεριφερειάρχης 

Επιχειρηματικότητας, Έρευνας και Καινοτομίας Φωκίων Ζαΐμης. 

 

Τα πρακτικά της συνεδρίασης τηρήθηκαν από την ΠΔΕ. 

Στο σημείο αυτό, ο Πρόεδρος μετά από ένα σύντομο χαιρετισμό ,ανακοίνωσε την έναρξη 

της συνεδρίασης. 

 

 

ΘΕΜΑΤΑ ΤΗΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ 
 

1. Πρόταση για χρηματοδότηση ερευνητικού έργου της ΠΔΕ για την ένταξη 
ερευνητικών προτάσεων αναφορικά με τον Covid 19. 

 
 



ΘΕΜΑ 1ο   – ΠΡΟΤΑΣΗ ΓΙΑ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟΥ ΕΡΓΟΥ 

ΤΗΣ ΠΔΕ ΓΙΑ ΤΗΝ  ΕΝΤΑΞΗ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΩΝ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ 

ΑΝΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕ ΤΟΝ COVID – 19.  

 
Ο Πρόεδρος έθεσε το μοναδικό θέμα συζήτησης αναφορικά με την πρόταση για τη 
χρηματοδότηση ερευνητικού έργου της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας για την ένταξη 
ερευνητικών προτάσεων αναφορικά με τον Covid-19.  
 
Ο Πρόεδρος κατά την εισαγωγική του τοποθέτηση τόνισε πως η σημερινή Συνεδρίαση έγινε 
με αποκλειστικό σκοπό την μελέτη των αξόνων που μπορούν να στηρίξουν το πρόγραμμα 
της μετά COVID εποχής και να αποφασίσουν τους άξονες που θα συμπεριλάβουν στην 
πρόσκληση. Τόνισε επίσης πως μετά την 2η Πανελλήνια Συνάντηση πρέπει να 
προχωρήσουν στην κατάθεση της Πρότασης στην Περιφερειακή Αρχή.  
 
Στη συνέχεια, τα μέλη αντάλλαξαν τις απόψεις τους και τους προβληματισμούς τους  πάνω 
στους άξονες που έχει προτείνει το κάθε μέλος.  Ιδιαίτερη έμφαση δόθηκε στο ποσό/ 
χρηματοδότηση που θα υπάρχει σε κάθε πρόταση ανά άξονα. 
 
Πρότειναν επίσης να συμπεριλάβουν στην πρόσκληση εκτός από τις οικονομικοκοινωνικές 
επιπτώσεις και τις τεχνολογικές προκλήσεις που αντιμετωπίζουμε εξαιτίας της πανδημίας. 
 
Διευκρίνισαν ακόμη πως η πρόσκληση θα αναφέρεται σε εφαρμοσμένη έρευνα για την 
πρόληψη, κατανόηση, αντιμετώπιση και μείωση επέκτασης ιογενών επιδημιών.  
 
Ιδιαίτερη αναφορά δόθηκε στην κατηγοριοποίηση των αξόνων αλλά και στους τομείς της 
οικονομίας και της κοινωνίας που θα απευθύνεται η πρόσκληση προς όφελος της ΠΔΕ. 
 
Μη υπάρχοντος άλλου θέματος στην ημερήσια διάταξη λύεται η 11η έκτακτη συνεδρίαση 

του Περιφερειακού Συμβουλίου Έρευνας και Καινοτομίας Δυτικής Ελλάδας. 

Η επόμενη Συνεδρίαση ορίστηκε για την Δευτέρα 15η Φεβρουαρίου και ώρα 15:30μμ. 


